



В Белгородской области направлено в суд уголовное дело о мужеложстве в отношении малолетнего

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Белгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего местного жителя, обвиняемого в мужеложстве в отношении малолетнего мальчика, то есть в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера). Следствием установлено, что находясь в состоянии алкогольного опьянения на берегу реки Тихая Сосна обвиняемый, угрожая потерпевшему, совершил с мальчиком акт мужеложства. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/532275>